

《许海峰的枪》昨举行安徽首映礼

莫言题写的片名亮了

星报讯(实习生 刘璐璐 记者 孙婷/文 李超钰/图) 昨天上午9点,电影《许海峰的枪》在安徽大剧院举行了安徽首映礼。许海峰以及电影的主创人员均统一身着奥运会运动服“龙服”到场,并与现场观众一同观看了电影。据悉,电影片名由刚刚获得2012年诺贝尔文学奖的莫言题写,该片也被列为迎接党的十八大重点影片。

电影《许海峰的枪》讲述上世纪80年代初,安徽省和县新桥供销社的化肥供销员许海峰怀揣体育梦想,通过刻苦训练,最终实现中国奥运金牌“零的突破”。故事颇具时代特色,情节真实感人。在电影中,扮演许海峰是曾在热播剧《甄嬛传》中饰演果郡王一角的青年演员李东学,而与许海峰一同站上奥运领奖台的王义夫则

由蔡振华的儿子蔡宜达扮演。在首映典礼上,编剧王兴东介绍说:“之所以片名叫《许海峰的枪》,是因为想到当年鸦片战争时洋人的枪肆虐在国土上,而1984年,许海峰用枪说话,用子弹抒写——中国人的枪法世界第一。许海峰射出的不是子弹,是民族宣言。”电影主人公的原型许海峰也从这部电影中得到很多感悟,“虽然这部电影是以我为原型,但它不是个人的,是整个体育界的,是一种精神。它应该给年轻人启示:一要有理想和目标,并坚定

不移地去实现;二要有决心、有信心、有勇气、有霸气,将自己的事情做好;三要时刻铭记成功不是靠个人的,需要国家的培养和很多人的支持和保障。”

为了再现许海峰当年的真实生活状态,剧组远赴许海峰的家乡和县,采访了许海峰的家人、同学和教练等,许海峰的许多生活细节包括爱情故事都在影片中有所体现,电影中很多镜头也是在安徽取景拍摄。据悉,影片将于11月初登陆全国各大院线。



图什么

林青霞替身曝光 网友称相似度90%



当年林青霞拍摄电影《新龙门客栈》时,曾被飞箭刺伤眼角,令容貌受损,为赶进度,剧组找来与她相貌酷似的演员施懿担任替身。

近日有网友为施懿起底,照片中的她浓眉大眼,与林青霞确有几分相像,加上舞蹈员出身的她身形高挑,有网友高呼真假难辨相似度90%,也有网民称她为“林青霞二世”,连林青霞本人也赞叹,大陆很大,难以相信找到与自己如此相似的人。

链接

莫言家人代拒陈光标别墅 “无功不受禄”

昨日,针对陈光标声称要赠送别墅给莫言的消息,莫言的二哥、暂时兼莫言“新闻发言人”管谟欣,代表莫言回应说:“谢谢陈光标的盛情,但无功不受禄,莫言不要陈光标的别墅。”

由于莫言本人的手机始终处于关机状态,记者直接连线莫言的二哥管谟欣,当他从记者口中,了解到陈光标要送别墅给莫言,大为吃惊。管谟欣说:“不可能的事吧,世界上哪有这么美的好事?不花钱,就有别墅?陈光标可能是说好玩的哦?大家最好不用信。陈光标真心要送,他为什么不在莫言获诺贝尔奖之前送呢!”

莫言的父亲则表示坚决反对:“不要!不要!什么送别墅哦。我家儿子莫言是庄稼人出身,不是自己劳动得来的东西,俺儿子不要。”



制图:孙好

张韶涵新歌成绩疑造假

星报讯 近日有读者爆料称,“美妙音乐(唱片公司)在台湾某KTV包场,疯狂点播张韶涵新歌,冲点播率。”后来发现两名自称粉丝的女生,操作69台电脑点播张韶涵的新专辑《有形的翅膀》,并表示是粉丝集资所为,为偶像冲点播率。

昨日,张韶涵听闻表示:“不可能,因

为从不做这种事,我有运动精神,不管输赢都要有男子气概。”她所属美妙唱片也否认刷榜。

美妙音乐总经理梁兆林表示:“美妙从不买榜,有那个闲钱,不如拿来办活动,可能是粉丝个人行为,很感谢他们的支持,但我们不鼓励也不会主动要求这样做。”张韶

涵前天在台中签唱,聚集1000多名歌迷,公司对于这样的成绩已感到满意。

同时,被发现刷榜的两名女子年约20岁,正在操作共69台电脑,点击张韶涵最新专辑《有形的翅膀》,她们称是粉丝,其中一女生说:“今工作10小时,没有薪水。”

升级版3D黄梅戏 《牛郎织女》来了

星报讯(记者 吴笑文) 自省黄梅戏剧院排演的首部大型3D黄梅戏舞台剧《牛郎织女》去年与观众见面后,吸引了广大戏迷的关注。昨日记者获悉,升级版的大型3D黄梅戏《牛郎织女》本月21、22日将再次在合肥大剧院与观众见面。据省黄梅戏剧院院长蒋建国介绍,与以前只是几处场景需要戴3D眼镜不同,此次观众将从头到尾戴着3D眼镜观看。

蒋建国认为,花大钱尝试将3D技术引入黄梅戏舞台,不仅让文化与科技融合,促进了戏曲与当代人审美需求的接轨,更为传统艺术的传承寻求了新的突破,探索出更多的方式。

黄梅戏广播大赛 上海开赛

星报讯(记者 孙婷) 昨天下午,上海闵行区江川文化馆里丝竹悠扬、黄梅声声,2012(首届)全国黄梅戏广播大赛上海赛区在这里正式开赛,这也是本次大赛全国海选的首场比赛。经过一个下午的紧张角逐,共有3名选手成功晋级,将于11月赴安徽参加复赛。

全国黄梅戏广播大赛于10月10日正式启动,将于12月底落下帷幕,历时3个月,在北京、上海、江苏、河南、湖北等省市举办业余、专业组的海选及初赛,并通过海选、初赛、复赛、决赛的20多场比赛,评选出专业及业余组一、二、三等奖选手20名。大赛首次使用全国海选、广播展示、网络呈现、微博互动的全媒体协同运作模式,努力为广大选手提供精彩展示的舞台。